HB1210/162211/1

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL 1210

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 4, strike "Maryland Police Training and Standards Commission" and substitute "Governor's Office of Crime Control and Prevention"; in the same line, strike "requiring" and substitute "authorizing"; in line 5, strike "Department of Public Safety and Correctional Services" and substitute "Governor's Office of Crime Control and Prevention"; in the same line, strike "appoint" and substitute "hire, as provided in the State budget,"; in line 6, strike "coordinators to" and substitute "individuals for"; and in the same line, after "requiring" insert "and authorizing".

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in lines 18 and 19, strike "MARYLAND POLICE TRAINING AND STANDARDS COMMISSION" and substitute "GOVERNOR'S OFFICE OF CRIME CONTROL AND PREVENTION"; and in lines 25 and 26, strike "THE DEPARTMENT SHALL APPOINT THE FOLLOWING INDIVIDUALS TO OVERSEE THE TECHNICAL ASSISTANCE CENTER" and substitute "AS PROVIDED IN THE STATE BUDGET, THE GOVERNOR'S OFFICE OF CRIME CONTROL AND PREVENTION MAY HIRE PERSONNEL FOR THE TECHNICAL ASSISTANCE CENTER, INCLUDING, IF THE OFFICE CONSIDERS IT APPROPRIATE".

On page 3, in line 2, strike "**DEPARTMENT**" and substitute "**GOVERNOR'S OFFICE OF CRIME CONTROL AND PREVENTION**"; in lines 3 and 4, strike "**: (I)**"; in line 4, strike the semicolon and substitute a period; in line 5, strike "**(II)**" and substitute:

"(5) THE TECHNICAL ASSISTANCE CENTER MAY:

(I)";

HB1210/162211/1 House Judiciary Committee Amendments to HB 1210 Page 2 of 2

in lines 7 and 9, strike "(III)" and "(IV)", respectively, and substitute "(III)" and "(IIII)", respectively; strike line 16 in its entirety; and in lines 17, 19, 22, 25, and 27, strike "(II)", "(III)", "(IV)", "(V)", and "(VI)", respectively, and substitute "(II)", "(III)", "(III)", "(III)", "(IVI)", and "(VI)", respectively.

On page 4, in line 1, strike "(VII)" and substitute "(VI)"; in line 2, strike "SECRETARY" and substitute "EXECUTIVE DIRECTOR OF THE GOVERNOR'S OFFICE OF CRIME CONTROL AND PREVENTION"; and in line 16, strike "SECRETARY" and substitute "EXECUTIVE DIRECTOR OF THE GOVERNOR'S OFFICE OF CRIME CONTROL AND PREVENTION".